



Estado do Ceará

Prefeitura Municipal de Senador Pompeu



COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FI 560

RUBRICA m

**ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° SS-CE004/2024**

A Secretaria de Saúde do Município de Senador Pompeu, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N° SS-CE004/2024, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE SAÚDE, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, tendo em vista que a proposta readequada apresentada está com valor abaixo, considerando que o sistema permaneceu com o valor de lance, por meio desta Errata, retifica-se, conforme a seguir exposto:

- **ONDE SE LÊ** NO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° SS-CE004/2024:

Valor de R\$ 173.000,00 (cento e setenta e três mil reais)

- **LEIA-SE NO** TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° SS-CE004/2024:

Valor de R\$ 172.945,74 (cento e setenta e dois mil, novecentos e quarenta e cinco reais e setenta e dois centavos).

A presente Errata encontra-se disponível na Comissão Permanente de Licitações do Município de Senador Pompeu, no endereço Avenida Francisco França Cambraia, n° 265, Centro, Senador Pompeu/CE ou através dos sites: <https://municipios-licitacoes.tce.ce.gov.br/> - <https://www.senadorpompeu.ce.gov.br/>. As demais disposições do TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° SS-CE004/2024 permanecem inalteradas.

Senador Pompeu-CE, 28 de Novembro de 2024.


ADILA WENDDY DE OLIVEIRA
Ordenadora de Despesas da
Secretaria de Saúde